
 

 

Συγχαρητήρια, 

είστε πλέον κάτοχος ενός χειροποίητου αυθεντικού γερμανικού Black Forest ρολογιού κατασκευασμένου από υψηλής 
ποιότητας ξύλο βελανιδιάς και πολύ αγάπη. Παρακάτω θα βρείτε χρήσιμες οδηγίες για την καλή λειτουργία του. 
Παρακαλώ διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες προσεκτικά, πριν χρησιμοποιήσετε το ρολόι σας: 

 Πριν τοποθετήσετε τις μπαταρίες μέσα στο ρολόι, ορίστε την ώρα του ρολογιού στις 12:00. 
 Ανοίξτε το πίσω μέρος του ρολογιού και τοποθετήστε τρεις μικρές C μπαταρίες, αλκαλικές LR14, 1.5 V 

μπαταρίες. Προσοχή στα σύμβολα – & + 
 

Σημαντική επισήμανση: παρακαλώ να μη χρησιμοποιείτε μπαταρίες επαναφορτιζόμενες ή Zinc–Carbon μπαταρίες. 

 Με ασφάλεια κρεμάστε το ρολόι σας στον τοίχο και προσθέστε το εκκρεμές. 
 Βάλτε στο off τον διακόπτη του ρολογιού (βρίσκεται στην αριστερή μεριά του κούκου σας). 
 Γυρίστε τον λεπτοδείκτη (ο μεγάλος δείκτης) με την φορά του ρολογιού (δεξιόστροφα), μέχρι το ρολόι σας 

να δείχνει τη σωστή ώρα 
 

Σημαντική επισήμανση: ποτέ δεν γυρνάμε τους δείκτες από την αντίθετη φορά του ρολογιού, δηλαδή προς τα 
αριστερά (προς τα πίσω). 

 Σε περίπτωση που τα χτυπήματα του κούκου σας, δεν ταυτίζονται με την ώρα που δείχνει το ρολόι, για 
παράδειγμα είναι 10.00 και ο κούκος ακούγεται 9 ή 8 φορές, σε κάθε περίπτωση όχι 10, ακολουθήστε τα 
εξής βήματα: 

 Παράδειγμα: αν ο κούκος ακούγεται δύο φορές, γυρίστε το μικρό δείκτη (των ωρών) στο 2, αν ακούγεται 
εννιά φορές, γυρίστε τον ίδιο δείκτη στο 9 κ.ο.κ. 

 Στην αριστερή πλευρά του ρολογιού σας θα βρείτε: 
1. Έναν αισθητήρα φωτός, ο οποίος τις βραδινές ώρες αυτόματα σταματάει την λειτουργία του κούκου 
2. Έναν διακόπτη για «μουσική on», «μουσική off» και «off» 
3. Έναν διακόπτη για την ρύθμιση της έντασης του ήχου 

 Οι μπαταρίες πρέπει να αντικατασταθούν σε περίπτωση που το πορτάκι του κούκου δεν ανοίγει, δεν 
κλείνει, το ρολόι μένει πίσω στην ώρα ή το εκκρεμές σταματήσει. 

 Το ρολόι σας παίζει διαφορετική μελωδία κάθε ώρα. Η σειρά των μελωδιών είναι: 
Music Box Dancer / Muss I denn zum… / Zhivago Melody / Muhle im Schwarzwald / Barcarole / Ich Weiss nicht was soll 
es bedeuten / Oh mein Papa / Frohlicher Wanderer / Que Sera / Edelweiss / Fur Elise / Clementine 

Επαναφορά λειτουργίας (Reset): 

Κάθε ρολόι κούκος έχει μια λειτουργία επαναφοράς που επαναφέρει τις εργοστασιακές ρυθμίσεις. Για να κάνετε την 
επαναφορά, θα πρέπει πρώτα να αφαιρέσετε τις μπαταρίες. Κατόπιν, ορίστε την ώρα στις 12:00 μέχρι να ακούσετε το 



αντίστοιχο «κλικ». Μετά, παρακαλώ αναμείνατε για ένα λεπτό. Τοποθετήστε ξανά τις μπαταρίες και προχωρήστε 
όπως περιγράφεται, ξεκινώντας από το σημείο 5 των παραπάνω οδηγιών. 

 


